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Wie lauten die fehlenden Zahlen?

Erklärung: Im oberen Stein („Dachstein“) steht die Summe der beiden Grundsteine
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N " * 2. Klasse
Eine 2er-Rechenmauer (Zahlenraum 10 bis 100)
Starten wir ganz einfach mit einer Rechenmauer mit zwei Ebenen. Hier ist es so, dass wir i3 Kiasee
unten zwei Grundsteine haben und daraber haben wir einen Dachstein. In diesem Dachstein :
% 4. KI
steht die Summe der beiden Grundsteine: asse T —
" Vorschule
«8+6=14 # 5. Klasse
< 6. Klasse i 1.Klasse
7 Alter5-12 * 2. Klasse

0 ©9 3. Klasse

kostenlos 10

Ubungsaufgaben | % 4. Klasse

@ 5, Klasse

Eine 3er-Rechenmauer bis 100 < 6. Klasse

Erweitern wir die Rechenmauer um eine weitere Ebene. Dabei haben wir drei Grundsteine, zwei Steine in der mittleren Ebene und wieder
einen Dachstein oben. Fur dieses Beispiel nehmen wir auch mal etwas groRere Zahlen:

* 22+14=36
» 14+31=45
. 36+45=81
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Science for Kids: Balancing Robot
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